



踩盘三人行

- 现代快报记者 肖嵐
- 奥体知名房产经纪人 王祥
- 24岁的准业主 李昕

踩盘目标

- 金地自在城
- 朗诗绿色街区
- 世纪城金域华府

莲花湖之战： 产品错位 竞争温和

其实并不是第一次到有奥南之称的板桥新城来。2007年9月，彼时金地集团刚刚拿地，记者曾到周边进行过探访，说是荒芜一片并不夸张。5年之后，再到莲花湖畔，整体已是变了个模样：莲花湖体育公园已经开放，金地自在城、朗诗绿色街区、世纪城金域华府、花生唐这4个项目正如火如荼地施工，小板块的居住氛围逐渐形成。不得不说，因为这4家率先进驻的开发商的共同努力，奥南板块才有今天的面貌，甚至在楼市的舞台上得以和江宁、江北相PK。在某种意义上，这些拓荒的企业承担的已不仅仅是开发商的角色，而是城市的建设者。



板桥众楼盘性价比高，人气旺 现代快报记者 陈欣 摄

■产品篇

户型错位互补共谋板块发展

花生唐是商业项目，买住宅的购房人主要是在金地自在城、朗诗绿色街区、金域华府之间选择，而一圈走下来不难发现，三个项目各有特色，定位上也有所错位，吸引的是不同偏好和需求的人群。这或许也是三个项目都能卖得不错的根本原因，开发商的“默契”使得大家一起促成了板块的发展，争取到了外界的价值认同感，形成了共赢的局面。

【王】金地自在城规模最大，教育、商业配套也已经先做起来了。87平方米的三房和113平方米的四房，紧凑实用，开发商在户型创新上的功力确实令人赞叹。朗诗绿色街区的户型比较中规中矩，这个项目主要是吸引想买科技住宅的人。金域华府的开发商也很聪明，68平方米的局部挑高户型满足了两房的功能，卧室、客厅都朝南，还有多重阳台和飘窗等实用设计，总价50多万就可以拿下，在三个项目中总价优势比较明显。

【李】三个项目感觉都不错，金地自在城87平方米的三房和金域华府93平方米的三房比较符合我的要求，有两个卧室还可以有个小书房，我想在这里面选一下。金地自在城规模大，配套全，住里面会比较热闹；金域华府楼间距挺大的，小区景观规划得也比较精致；朗诗绿色街区的单价比其他两家略高一点，但是他们家的科技住宅我也很喜欢，以后收入高了可以给父母买一套，正好可

以住得很近。
【肖】金地和朗诗的品牌知名度比较高，一个擅长大盘开发，一个擅长科技住宅，他们的特长都在奥南这片土地上找到了发挥的空间。金域华府的开发商香溢置业在南京做的项目不多，但第一个项目金域中央交付后口碑还是不错的。买房人选择的话，根据自己的需要就好，三个项目品质都不错。板块整体的品牌优势也是奥南能够和江宁、江北分庭抗礼的一个重要因素。

■配套篇

运动主题让这里的生活更健康

奥南板块最大的景观资源是莲花湖，莲花湖体育公园占地面积约1300亩，有11片篮球场、8片网球场、3处室内场馆、1片橄榄球场兼足球场。体育公园内建有400亩水域、约14万平方米湿地、百余种花木，规划建设极限运动区与垂钓中心、千米环湖步道等。

商业项目花生唐紧邻莲花湖，我们在销售中心了解到，该项目规划打造为“高端精品特色商业街区”，目前华润苏果、耀莱成龙国际影城两大主力商家现已签约入驻，动漫城、反斗城等独家人气商家陆续签约入驻中。

教育医疗方面，金地自在城内的贝街幼儿园、力学小学已经招生，社区二甲医院板桥医院预计年底前运营。

【王】莲花湖体育公园环境优美，体育设施的配套标准也非常高，对周边业主来说是个休闲、运动的好去处。在湖边步行的感觉也非常好，如果不用出行，住在这一带还挺有点世外桃源的感觉。有的房子里还可以看到湖景，视野很好。

【李】了解了花生唐的规划和招商进展后，我觉得以后住在这里还是很方便的，有的吃，有的玩，有电影看。最好肯德基、麦当劳、星巴克都能被引进，那幸福生活就指日可待啦。

【肖】现在入住奥南可能不会感觉特别方便，但明年年底花生唐就有望开业，它和金地自在城的商业配套是能满足周边业主日常生活所需的。

教育配套可能需要更多的提升，因为几个项目全都建成交付后，金地自在城内的力学小学未必能满足所有有需要的业主。

楼盘名称	金地自在城	朗诗绿色街区	金域华府			
评价要素	描述	评分	描述	评分	描述	评分
楼盘选址	邻莲花湖 距规划中地铁站较远	7	距离规划中地铁站较近	8	位于莲花湖西侧	7
价格现状	新房均价预计 9200元/平方米	6	均价12000元/平方米左右	7	均价8000元/平方米左右	9
历史波动情况	有一定的震荡	6	开盘后基本平稳	8	开盘后基本平稳	8
当前优惠情况	优惠较小	8	多重优惠	9	最高优惠4%	9
热卖户型	小三房和四房创新实用	8	户型比较方正，中规中矩	7	局部挑高户型有亮点	8
交通便利程度	暂时不太方便，有私家车好一点	6	暂时不太方便， 有私家车好一点	6	暂时不太方便， 有私家车好一点	6
生活配套程度	目前比较欠缺	5	目前比较欠缺	5	目前比较欠缺	5
教育配套程度	引进了幼儿园和力小	9	自身无教育配套	7	自身无教育配套	7
景观配套程度	初现园林景观	8	比较清爽	8	目前看不出来 但楼间距比较大	7
物业资质及水平	金地物业拥有一级资质企业	9	朗诗物业拥有二级物业资质	8	香溢置业 在全国有一定知名度	7
开发商品牌价值	金地品牌影响力较大	9	朗诗地产品牌口碑一直较好	9	香溢置业 在全国有一定知名度	8
综合评分		81		82		81

■交通篇

奥体工作，板桥居住最合适

此次踩盘行，我们分两路出发，一是新街口——凤台南路——绕城公路——宁马高速谷里入口，35分钟左右到达板桥新城。另一条路线则是奥体——绕城公路——宁马高速谷里入口，15分钟左右抵达。路况良好，没有堵车。

【王】我从奥体开车过来时间真的不长，以后秦淮新河扬子江大道可以直接开过来的话，就更方便了。

【肖】如果从市区坐公交车前往板桥新城，可以在小行转153路，或者在安德门转96路车到板桥街道。自己开车更方便，或者在元通站6号出口坐开发商的看房车大巴，一般一小时就有一辆。虽然规划中乘坐地铁八号线可以到达板桥，但毕竟还要等上一段时间，在这里买房，最好留出预算买辆车。

【李】现在这边的公共交通不是很方便，如果买在这里肯定要买辆车，开车我觉得还是蛮快的，半小时左右进城可以接受。在交通变发

达之前，如果开发商能坚持开通社区巴士到元通地铁站，就好了。

【肖】如果从市区坐公交车前往板桥新城，可以在小行转153路，或者在安德门转96路车到板桥街道。自己开车更方便，或者在元通站6号出口坐开发商的看房车大巴，一般一小时就有一辆。虽然规划中乘坐地铁八号线可以到达板桥，但毕竟还要等上一段时间，在这里买房，最好留出预算买辆车。

■潜力篇

与青奥村的地缘优势蕴含潜力

一圈考察下来，大家觉得最大的瓶颈还是交通。不过近日传出了一个消息，滨江大道跨秦淮新河大桥项目环境影响报告书正在公示，一旦通过，预计很快可以开建，有望2014年8月完工。届时，从河西新城沿扬子江大道到板桥新城将十分便捷，长久以来因一河之隔而得绕道开车的局面将有所改变。同时，随着河西南部的开发逐步推进，奥南也将受到更多辐射。

【王】河西中部目前已经开发得比较成熟了，好的房源很紧张，比如银城西堤国际的两房都要卖到200万元以上。对一些在奥体上班的刚需来说，我觉得奥南是不错的选择。我一个朋友就卖了奥体的房子，在金地自在城买了房，还完房贷还买了车，生活质量明显提高。随着交通状况的改善，奥南是有升值潜力的，毕竟现在总价比较低。

【李】我买房子是为了自己住，所以升值不升值倒无所谓。不过我觉得随着各个小区都建好以后，人气上来了，这边应该会越来越好。我相信以后公交车也会越来越多，地铁八号线建成后，就更方便了。

【肖】目前进入的4家开发商品牌形象都不错，这给整个区域的发展奠定了良好基础。板桥新城后面还有不少地块要出让，预计全国知名的地产企业会对此很感兴趣，一起培育这个板块。另外，河西南部的开发大幕刚刚拉开，地块逐步出让后，奥南与河西新城之间的空白将被填补，这样奥南将有可能真正融入河西新城。同时，河西CBD二期引进了很多单位，必然带来相当一部分置业需求。与河西中心区域的新房和二手房相比，奥南板块的项目品质不错，又有比较明显的价格优势，从投资的角度来说，也是有一定的升值潜力的。

■踩盘总结

作为一个新兴板块，奥南近年来崛起迅速，各个项目开盘来也普遍交出了满意的销售答卷。从整体状况看，开发趋势良好，后续土地的出让预计也会给整个板块增势。比较好的是，每个企业都根据自身特点和优势来规划项目，所以三个住宅项目各有特点：金地自在城规模庞大、配套齐全，有“小城”的感觉；朗诗绿色街区延续了朗诗绿色开发

理念，让总价预算在100万元以内的刚需也可以住上恒温恒湿恒氧的房子；金域华府在金地、朗诗“先发制人”的情况下，通过户型创新和价格的错位，也找到了自己的客户群。

如果你希望100万左右买个小四房，或者70—80万左右买个小三房，你的上班地点在建邺区或者雨花台区，到奥南置业确实是一个不错的选择。 现代快报记者 肖嵐